

## Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno studenta	Bc. Filip Honza
Téma práce	Specifika bankovního sektoru v zemích bývalé Jugoslávie
Cíl práce	Cílem diplomové práce je vymezit specifika bankovního systému vybraných zemí bývalé Jugoslávie a provedení komparace těchto bankovních sektorů v českém bankovním sektorem.
Vedoucí diplomové práce	Ing. Liběna Černohorská, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti	X		
praktické zkušenosti		X	
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	X		

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce	X			
samostatnost při zpracování tématu	X			
logická stavba práce	X			
práce s českou literaturou včetně citací	X			
práce se zahraniční literaturou včetně citací	X			
adekvátnost použitých metod	X			
hloubka provedené analýzy				
stupeň realizovatelnosti řešení	X			
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	X			
stylistická úroveň	X			
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy, ...	vysoké	průměrné	nižší	nejsou
užití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční	neuspokojivé
	X			

### Připomínky a otázky k obhajobě:

Předložená diplomová práce zpracovává neobvyklé téma, které se týká jednotlivým bankovním systémům v zemích bývalé Jugoslávie. Vzhledem k rozdílné ekonomické vyspělosti těchto zemí, v porovnání se zeměmi v Evropské unii, jsou vymezena jednotlivá specifika sledovaných bankovních systémů. Poslední kapitola je věnována samotné komparaci bankovních systémů v zemích bývalé Jugoslávie a českým bankovním sektorem.

Diplomová práce splňuje veškeré náležitosti, které jsou kladeny na diplomovou práci, diplomant prokázal výbornou orientaci jak v tuzemských tak zahraničních zdrojích, věnujících se tomuto tématu. Práce je logicky členěna, bez gramatických chyb. Po formální stránce používá diplomant standardní citační aparát, práce je doplněna vhodnými tabulkami a obrázky, včetně odkazů na ně.

Zároveň považuji za nezbytné vyzdvihnout práci se zahraniční literaturou, jelikož použité zdroje, popisující jednotlivé bankovní systémy v zemích bývalé Jugoslávie, jsou dostupné pouze v cizích jazycích.

V rámci obhajoby doporučuji zodpovědět následující otázky:

1. Na str. 90 v Tabulce 23 je uveden vývoj sazeb repo operací u vybraných centrálních bank. Co je příčinou vyšší úrovně těchto sazeb v zemích bývalé Jugoslávie v komparaci se sazbami Evropské centrální banky i České národní banky?
2. V závěru práce diplomant uvádí, že do sledovaných bankovních systémů vstupují v současné době investoři ze zahraničí (např. Rakouska, Francie, Německa). Proč vstupují do těchto zemí až v současné době, když do jiných států bývalého evropského východního bloku vstoupily o mnoho let dříve?

**Práce je doporučena k obhajobě.**

**Navržený klasifikační stupeň:**

výborně
---------

**Vedoucí diplomové práce:**

Ing. Liběna Černožorská, Ph.D.

Podpis:

V Pardubicích dne 21. 5. 2013